



Вишгород



Квіти для вчительки від Назарія Ніколини

Газета Вишгородської міської ради

Виходить з 4 листопада 1995 року

Субота, 9 вересня 2006 року, № 36 (563)

ЧИТАЙТЕ У НОМЕРІ

Працює команда згуртованих професіоналів

Старі тарифи — місто без води... і без тепла

стор. 2

стор. 7

ВІТАЄМО

депутата міської ради **Валентину Вікторівну СУПРУН**

з ювілейним днем народження!
Хай міцними будуть руки
і білими зуби,
Хай Бог всюди помагає,
Не допустить згуби.
Хай родина щиро любить
і шанують люди,
Кожен день корисним, творчим
і щасливим буде.

Міська рада,
міськвиконком, редакція
газети "Вишгород"

Дякуємо за допомогу

В будинку 3 по вул. Василя Симоненка трапилось лихо: пожежа в підвалі. Мешканці звернулися до місцевої влади, і влада відгукнулася: оперативно був організований транспорт, надана робоча сила, і наслідки згарища були вивезені.

Хочемо щиро подякувати за допомогу міському голові **В. Решетняку**; заступнику міського голови **Д.Новицькому**, директору КПДЖ і КГ **А.Ведмідю**, депутату міської ради **В.Саюку**.

Сподіваємося, що міська влада також оперативно вирішить питання вивозу ганчір'я з квартири № 65, яка під стелею заповнена цим непотребом. У випадку пожежі в кв. № 65 будуть залиті всі квартири з п'ятого до першого поверхів.

Мешканці будинку
**М. Шевченко, В. Михайлюк,
А. Шевченко, А. Кокора**
№502

Сесія райради

7 вересня на п'ятому засіданні I сесії Вишгородської районної ради V скликання у першому питанні голова райради Ростислав Єрема повідомив про створення п'яти депутатських фракцій: БЮТ (24 депутати); "Наша Україна" (15); "Народна партія" (6); фракція "Соціалісти Вишгородщини" (19); "Народний блок Костенка і Плюща" (5). Було створено й затверджено постійні комісії райради та їх склад, ухвалено утворити Колегію районної ради (голова районної ради, його заступники, голови постійних комісій та представники депутатських фракцій), розглянуто питання "Про затвердження структури, чисельності виконавчого апарату Вишгородської районної ради, витрати на утримання ради та її виконавчого комітету" та інш. Прийнявши відповідні рішення, I сесія райради V скликання завершила свою роботу.

Ярослава
ТИМОШЕНКО

Гості приходять з подарунками



Мер міста Віктор Решетняк, який вважає себе хресним батьком школи й її вихованців, прийшов на свято Першого дзвоника до школи "Надія". Подарунком стало ще одне приміщення для кабінетів школи.

Представник компанії "Пластик-Карта" подарував "Надії" пральну машину. Приємною несподіванкою став приїзд засновниці і першої директорки школи, яка ось уже 8 років мешкає у Новій Зеландії. Гостя привезла вітаміни для дітей та вчителів школи, що так активно й плідно працює.

В гімназію "Інтелект" завітали голова Київоблради Володимир Майбоженко, голова районної

ради Ростислав Єрема (який пообіцяв гімназістам до кінця навчального року встановити новий мультимедійний клас), начальник районного відділу освіти Валентина Духота, головний консультант Секретаріату Президента України Любова Лісовська, депутати міської ради Григорій Стаценко (голова Піклувальної ради гімназії) та

Сергій Прокопенко. Гості привітали учнів з початком навчання і відвідали музей історії школи та музей народознавства. Для вишгородця Володимира Майбоженка цікаво було посидіти за партою у своєму колишньому класі. Керівник області обіцяв всіляко допомагати своїй рідній школі, яка давно потребує капітального ремонту. Либонь,

можна сподіватися, що гасло "Зроби подарунок своїй школі" підтримають й інші випускники вишгородських шкіл. Першокласники гімназії отримали подарунки від СПУ та Вишгородського міського голови Віктора Решетняка.

Ярослава ТИМОШЕНКО
Фото авторки

Перша сесія міської ради

Депутатська більшість підтримує мера



2 вересня відбулося четверте пленарне засідання I сесії міської ради V скликання. Із 34 депутатів присутніх — 32.

Було розглянуто і знов-таки більшістю голосів затверджено земельні питання, Регламент міської ради V скликання, (26 — за), план роботи на III, IV квартали 2006 року. Утворено 7 постійних комісій міськради та затверджено їх особовий склад (28 депутатів — за, депутати О. Лялька, С. Жуков, М. Пугач і О. Шут зняли свої кандидатури).

Досить енергійно розглядалося питання 4 "Про утворення виконавчого комітету Вишгородської міської ради V скликання і затвердження його персонального складу". Виконавчий комітет складають виключно фахівці з величезним досвідом, які вже найближчим часом докладуть всіх зусиль для покращення стану міста. Більшість депутатів підтримали пропозицію мера щодо складу виконкому.

Депутат Г. Стаценко дав оцінку одному з представників комітету виконавчому директору корпорації "Атомпромінвест" В. Крупському як фахівцю, а депутат В. Коровай наголосив: працювати з виконкомом — меру, він і має вирішувати. Віктор Решетняк запропонував зробити висновки через півроку роботи виконкому.

Практично одноголосно було затверджено на посади заступників міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради та керування справами виконавчого комітету, які виступили перед присутніми і отримали підтримку депутатів.

Рішення IV пленарного засідання I сесії Вишгородської міськради V скликання підписані Вишгородським міським головою Віктором Решетняком, надаються.

РІШЕННЯ
№ 1/12 від 2 вересня 2006 р.
Про затвердження особового складу постійних комісій Вишгородської міської ради V скликання

Взявши до уваги пропозиції депутатів, депутатських фракцій, керуючись ст. 25, п. 2 ч.1 ст. 26, ст. 47 Закону України "Про місцеве самоврядування в Україні", Вишгородська міська рада ВІРІШИЛА:

Затвердити особовий склад постійних комісій Вишго-



Більшість — за

Фото Я. ТИМОШЕНКО

родської міської ради V скликання, а саме:

1. Комісія з питань планування та формування бюджету, управління комунальною власністю міста:

Голова комісії **А. Замрікіт**
Члени комісії: **І. Корсун, В. Федосенко**

2. Комісія з питань законності та правопорядку, депутатської етики, контролю за виконанням рішень ради, виконавчого комітету:

Члени комісії: **О.Клюзко, О.Кімлач, О.Глуговський, М.Матвієнко**

3. Комісія з питань регулювання земельних відносин:

Голова комісії **М. Мусяйчук**
Члени комісії: **В. Парчук, В. Саюк, М. Рослий, О. Когут**

4. Комісія з питань стратегії розвитку міста, будівництва, транспорту та зв'язку: Голо-

ва комісії **В. Випирайло**

Члени комісії: **В. Бондаренко, В. Заїка, В. Коровай, Г. Стаценко**

5. Комісія з питань комунального господарства та благоустрою міста: Голова комісії **С. Костирко**
Члени комісії: **В. Єфремов, І. Олійник**

6. Комісія з питань освіти, культури, молоді і спорту, соціального захисту населення та охорони здоров'я:

Голова комісії — **С. Прокопенко**

Члени комісії: **Д. Денисенко, В. Супрун, В. Нижник**

7. Комісія з питань міжнародних зв'язків:

Голова комісії — **Л. Черв'яківська**

Члени комісії — **Л. Шнайдер, С. Олефір, Р. Бутник**

Влас. інф.
Далі на стор. 2

